
I. MĚSTSKÁ   LIGA  PRAHA 

  

Tento ročník 1. městské ligy hraný o 12ti účastnících hraný dvoukolově každý 

s každým se i podle ohlasů zúčastněných týmů mimořádně povedl a chtěli by tento 

systém zachovat. Což ovšem asi nebude možné vzhledem k malému počtu týmů 

ve druhé lize pokud se ovšem nepřihlásí mimořádně velký počet nových družstev 

do 2. ligy. Takže uvidíme. I tak ale by nejraději nikdo do 2. ligy nechtěl sestoupit. 

Stejně tak do krajské ligy nikdo z prvních čtyř míst postoupit také nemá zájem. 

Úroveň poměrně velké části utkání byla vysoká a zmizela z velké části i 

nevraživost mezi některými týmy, takže se celá liga odehrávala v docela 

přátelském duchu. Projevilo se to třeba i zvýšeným počtem přiznaných tečí, faulů a 

pod. Problém byl ovšem v některých službách. Někdy to byla opravdu mizérie, i 

když k zásadnímu ovlivnění výsledků střetnutí podle mého názoru nedošlo.  

Nyní k jednotlivým týmům.  

Nejsilnější a nejstálejší formu mělo družstvo TFC Netopýr, které po zásluze vyhrálo celou 

soutěž. Tentokrát našlo i svého přemožitele, ale i tak si vybudovalo velký náskok v čele 

ligy. 

Netopýrům hlavně na podzim zdatně šlapaly na paty týmy Kobylis a J. R. Clubu. 

Oběma se ale ve druhé části sezóny mírně přestalo dařit a hlavně J.R. Club musel 

hlídat svůj náskok před dalšími účastníky ligy, kteří se nebezpečně bodově 

přibližovali. Ale své pozice po podzimu uhájili. 

Nepopulární bramborovou medaili nakonec pro sebe urvalo družstvo Elpeg B, 

které zapomnělo na dost nevydařenou podzimní část a po dobrém posílení týmu po 

vánocích šlapalo a jen podzimní výpadek bodů nedopustil ještě větší míchání 

kartami v čele ligy. 

 Na pátém místě se umístil nenápadný To je nářez, který jakoby mimochodem bral 

body téměř všem celkům a získal v nabité soutěži pěkné umístění. 

Jinak až do konce soutěže byl pěkný nervák kolem případných sestupových míst, 

kde byly průběžně vlastně namočeny všechny týmy od čtvrého místa dolů. 

Šesté místo obsadil Comes Košíře s novými hráči a výborným brankářem, který 

nepodcenil poslední turnaj a přijel v téměř nejsilnější sestavě. 

Podobně se zařídilo družstvo AVE Bohemia, v sezóně občas laborující s velkým 

nedostatkem hráčů a v posledním turnaji si zajistilo 7. místo. Když se mu budou 

scházet hráči, přivedou do problémů každého soupeře. 

Osmé místo zaručující účast v první lize zbylo nakonec na tradičně v dobré náladě 

hrající RSC Modřany, které dokázaly leckoho porazit, aby vzápětí nečekaně 

vybouchly ve střetnutí, kdy to nikdo nečekal.  



Prvním čekajícím jak vše dopadne s novými týmy je BC Kladno, které doplatilo na 

častou neúčast mnoha svých hráčů včetně posledního turnaje, který odehrálo se 

třemi hráči v poli. 

Nečekaně až desáté skončilo SG Metro které jsem před soutěží pasoval do bojů o 

medaile, ale když k bodům několikrát nestačilo ani vedení o tři branky, tak se zase 

není čemu divit. 

Podobně na tom byl i také nečekaně až 11. Traktor Praha. I tento tým ztratil příliš 

mnoho bodů v posledních minutách střetnutí a to bylo pro vývoj tabulky 

rozhodující. 

Jistým sestupujícím ( protože ze 2. ligy chce postoupit 1. FC Master ) byl už 

po minulém turnaji Tým LFC Praha, který sice hrál pěkný fotbal, ale nedával góly! 

A jelikož si jeho hráči neodpustili i chyby v obraně, tak body nebyly. 

Snad se poučí a příští rok vybojují zpět účast v 1. lize. Už třeba jen proto, aby se 

opět hrálo Lužinské derby s Elpege B, na kterém byla velmi pěkná divácká účast.  

Rozšířené ALL STARS :  

Br. Šplíchal (J.R.Club), Růžička (Kladno) 

Hr. Vejvoda st., Vejvoda ml., Němec L. (TFC Netopýr), Augustin J., Fiala L. (Kobylisy), 

       Chán (ELPEG), Trš (SG Metro), Mička A. (J.R.Club) 

 

 

II. MĚSTSKÁ  LIGA  PRAHA 

Vzhledem k tomu, že se pro právě ukončený ročník přihlásilo pouze 6 družstev, hrálo se 

čtyřkolově. Úroveň II.ligy se značně zvedla. Suveréním lídrem soutěže bylo družstvo 1.FC 

Master, které prošlo soutěž pouze s jednou prohrou. Na druhém místě skončil tým, který po 

leta vládl II. Lize – JUDr. Brouk Pytlík a třetí skončili Zeppelíni, kteří omladili a spolu se 

zkušenými hráči jim to svědčilo. Jumbo mělo velmi dobrý začátek, ale postupně upadalo. 

Svůj standart odvedly Přírodní vědy. Družstvo Dilema zůstalo dlužno své pověsti. U všech 

družstev byly často výsledky poplatné tomu, v jaké sestavě se sešly. 

Tak uvidíme jak to bude s II. Ligou v další sezóně. Chtělo by to více družstev. 

Rozšířené ALL STARS: 

Br. Dostál (Master), Deršák (Brouk Pytlík) 

Hr. Kratochvíl, Horák, Vidman (Master), Macák J., Hazmuka J. (Zeppelíni),  

Merta D., Mácha K. (Brouk Pytlík) 



 

VETERÁNSKÁ  LIGA 

 Hrálo 7 účastníků, dvoukolově a jako v jediné soutěži se tady hrálo play-off. Až do 

posledního základního kola nebylo složení play-off známo. Velmi vyrovnaná soutěž 

s vysokou úrovní, která byla narušována rebelantským chováním Cekare, které kdyby se 

soustředilo jen na hru, bylo by ozdobou soutěže. 

 Zajímavostí této soutěže je to, že se ještě ani jednou  vítězem veteránské ligy nestal tým, 

který vyhrál základní část. Střelcem ligy  je už několikanásobný vítěz P. Caizl z ADRIE. 

Prvenství a účast v republikovém finále  si po pauze zajistila 1. FC Naděje, před Cekare a 

Siemensem. Loňský vítěz Adria se musel smířit po prokaučovaném semifinále, jen 

s bramborovou medailí. 

ALL STARS: 

Br. Kyral (Siemens), Masař (Naděje) 

Hr. Caizl, Štorc D. (Adria), L. Němec, Řeháček, Vejvoda (Naděje), Žežulka (Cekare),  

 

 

 

Dík za uplynulou sezónu patří rozhodčím, delegátům a vedoucím jednotlivých soutěží. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 


